

让城市更靓丽 让生活更美好

市城管执法支队羊山大队重拳整治市容

信阳消息(邹晓东)随着我市文明城市创建工作深入开展,羊山新区的市容管理要求愈加精细,任务也愈加繁重,市城管执法支队羊山大队突出难点,多措并举,重拳整治市容。

加大日常巡查、重要节点管理的力度,对随着新区人流物流的不断增加所衍生出的新乱点、新问题,提前介入、加强管控。对创建文明城市督查通报的问题及时纠正、整改。针对新七大道与北京路交叉口、

新六大街与火车站出口、龙江路口等处流动摊点打游击、易反弹情况,对流动摊点实行定时定位定人管理。

对职业技术学院、羊山中学、羊山外国语小学等校园周边重点区域实施错时管理,维护校园良好环境秩序;加强对百花园周边、行政审批大厅门前等窗口区域管理,实行错时延时工作制,全天候管理,全力维护窗口形象。执法过程中,坚持处罚与教育相结合的原则。对损害市容的摊贩或店铺,首

先进行说理劝导,对多次劝导无效,拒不改正的摊贩或店铺采取暂扣工具或处罚的措施来震慑损害市容的行为。

“城市让生活更美好”,这不仅仅是广大人民群众对城市的期待,更是对美好生活的向往。作为羊山新区城市环境的守护者,羊山大队自觉向人民群众的期盼看齐,把为民造福作为创建工作的出发点和落脚点,努力用文明城市创建的新业绩、新成果,让人民群众有更多的获得感、幸福感。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

车站区域管理办志愿者走进共建社区 清理“牛皮癣”

信阳消息(邹媛)为了巩固创建文明城市成果,改变共建社区整体环境,提升整体形象,12月4日,信阳市车站区域管理办公室的青年志愿者们走进共建社区开展了清理“小广告”和“牛皮癣”专项活动,集中对社区道路边、地面的“牛皮癣”、楼道小广告进行清理,为美化辖区环境出力。为彻底清除“小广告”,美化市容,创造文明、有序的城市

环境,志愿者们拿着铲子、刷子,一张一张仔细铲除小广告。楼道墙面上、门上、楼梯上……面对形形色色的小广告,志愿者们有的用小铲子铲,有的用刷子来回刷,想尽各种办法,不给小广告留下一丝生存空间,力求彻底清除“牛皮癣”。经过不懈努力,志愿者们用一上午的时间把金桂园小区的上百张小广告、小贴土等“牛皮癣”清理得干干净净。

民权办事处多措并举优化志愿服务 提升社区文明度

信阳消息(王振力)为大力弘扬新时期雷锋精神,广泛开展形式多样的促进社会和谐志愿服务行动,民权办事处多措并举,优化志愿服务,提升社区文明程度。

利用社区平台、微信公众号、QQ等新型媒体,普及志愿服务知识,宣传志愿服务活动的进展、经验和志愿者的感人故事,营造有利于志愿服务的浓厚舆论氛围。建成一支由机关工作人员、社区工作人员、退休党员和热心群众等组成的数量充足、经验丰富、素质优良、结构合理的志愿者队

伍。鼓励社会公众广泛参与志愿服务,积极引导各类专业人士参与志愿服务,促进志愿服务主体多元化。

同时,要广泛开展普及文明礼仪知识、维护公共秩序、文明交通、平安建设、生态文明等方面法人志愿服务活动,引导人们知礼仪、重礼节、讲道德,营造规范有序、文明祥和的社会环境。注重拓宽服务对象,发扬人文关怀,开展对残疾人、空巢老人、帮扶农民工和留守儿童的志愿服务活动,推动形成扶贫济困、扶弱助残的社会氛围。

车站办事处强化综治中心建设 打造全新服务模式

信阳消息(程雨)浉河区综治中心建设工作开展以来,车站办事处以建设“示范综治工作中心”为目标,通过整修办公场地,配备办公设施,完善工作制度,规范工作程序,协调部门联动的工作机制,形成了综治工作中心整体合力。

综治中心是一种全新的综合治理模式,是一个信息民情收集中心、矛盾纠纷调处中心、群防群治指挥中心、和谐稳定维护中心的综合体,它的建成及作用发挥的好坏,直接影响到能否给经济发展创造一个良好的社会氛围。车站办事处成立了以党

工委书记为组长、主任为副组长的领导小组,并指定分管综治的副书记协调解决综治工作中心建设的有关困难和问题,有效地促进了“综治中心”建设的顺利进行,确保综治中心平台建设工作时、按期完成。

与此同时,统筹安排,保障到位;完善制度,规范管理。下一步,车站办事处将着力形成公共服务管理、社会治安防控、矛盾纠纷化解与群众自治有效衔接、互为依托的基层社会治理体系,为平安浉河、和谐车站建设奠定坚实基础,提供有力保障。



清洁家园

为了让社区居民有个干净整洁的环境,日前,老城办事处滨河轩社区党员志愿者联合共建单位信阳市土壤肥料站党员志愿者在边区开展清洁家园志愿服务活动。不但美化了辖区环境,加深了居民群众对志愿服务理念的认识,提高了居民群众对志愿服务的知晓率,更有助于推进社区的精神文明建设。

冷鹏摄

助力加速进入工作角色

浉河区人社局开展新招聘人员初任培训

信阳消息(张士龙)日前,浉河区2016年事业单位及“369人才工程”新招聘人员初任培训在浉河区五星乡大拱桥社区举行,61名通过公开招聘的拟录用人员,接受了为期一天的系统培训。

在开班仪式上,浉河区人社局的相关负责人从为人、做事、学习等五个方面,为新录用人员生动地阐释了新时代下工作人员在岗工作的新要求。

据了解,此次培训内容包括《职业道德教育》《安全知识》《保

密知识》《有关职前相关手续办理》等。通过培训让新录用人员掌握机关工作的基本知识、方法、程序和具体要求,尽快熟悉岗位职责规范和相关法规,为实现角色转换、适应机关工作、提高履责能力打好基础。

提高工作效率 改善作业条件

平桥环卫所为保洁车辆更换移动垃圾箱

信阳消息(韩凌)近日,平桥环卫所为该处20余辆人力保洁三轮车、电动垃圾上门收集车全部更换了车载移动垃圾箱,垃圾箱上自带最新反光标识,为环卫工人的工作提供了安全保障。

据了解,近期,平桥环卫所按照上级要求,积极开展了党的群众路线教育实践活动,在

深入基层部位调研中发现大部分保洁车存在破损严重、反光标识脱落等安全隐患问题。针对此问题,该处积极联系生产厂家,购置了近20台车载移动垃圾箱,并组织人员统一更换。

“新的垃圾箱反光标识更加明显醒目,今后在夜里有了它们,环卫保洁三轮车照样可以‘亮堂堂’地驶上街头。”加装

反光标识准备骑车上路工作的保洁员高兴地说。这些垃圾箱的更换将大大提高环卫工人的工作效率,改善作业条件,提升我市城市品位、优化城市环境卫生起到重要作用。同时提醒广大驾驶员朋友,为了切实保障环卫工人的人身安全,当你看到这些车辆时,请开车多加留心。